Фотовыставка «Миклухо-Маклай XXI век. Ожившая история»

В рамках Гуманитарно-профессионального клуба в Главной библиотеке с 21 ноября 2017 г. по 10 января 2018 г. прошла уникальная фотовыставка «Миклухо-Маклай XXI век. Ожившая история».

Фамилия Миклухо-Маклай тесно связана с историей Горного университета. Младший брат известного этнографа — Михаил Николаевич — в 1882 г. окончил Горный институт, внучатый племянник Артемий Дмитриевич также учился в Горном. Сергей Николаевич - брат Николая Николаевича - подарил Горному музею образец лабрадорита, сделанного в виде обелиска, который до сих пор находится в стенах Университета. Продолжатель дела своего предка Николай Николаевич Миклухо-Маклай организовал и принял непосредственное участие в экспедиции в Папуа — Новую Гвинею и Австралию.

Экспозиция из 33-х фотографий потомка знаменитого путешественника Николая Миклухо-Маклая отразила моменты научно-исследовательской экспедиции «Миклухо-Маклай XXI век. Берег Маклая» в Папуа-Новой Гвинее, 2017 В сентябре-октябре Γ. Короткометражные которая состоялась видеосюжеты о встрече жителей острова Новой Гвинеи с потомком позволили vченого почувствовать атмосферу знаменитого увидеть И путешествия.

Дополнительно в рамках проводимого мероприятия была организована выставка книг из фондов Главной библиотеки, посвященная жизни и деятельности рода Миклухо-Маклая.











